



菲律賓中國洪門竹林協義總團訊：本總團第一〇一連一〇二屆即將屆滿，遵章循規進行改選，經於八月十四日初選入圍，續十月十三日在總團部議事廳舉行複選圓竣，新領導班子如期產生。王民駿大哥眾望所歸，應選榮膺第一〇一連一〇四屆理事長。

現任理事長謝國萬大哥，菲華社會聞名遐邇，豁達大度，謙謙君子，人際交遊廣闊，處事見識高遠，任內鉅細力行親躬，團務發展突飛猛進，為昆仲所欽佩贊賞。惟規

# 洪門竹林協義總團複選完竣 王民駿大哥榮膺新屆理事長

章制度所限，不能連任，即席推選為名譽理事長，以續輔助。

新屆理事長王民駿大哥，素著謙抑虛懷，慷慨豪爽，叱咤在金融界。尤甚熱衷本門，關心服務本團十數年如一日，深獲昆仲所擁戴，榮膺新屆理事長自是眾望所孚，堪稱實至名歸。

現任副理事長蔡長裕大哥懇切請辭，經多方挽留，理監事會通過即晉升榮膺為團務指導員。副理事長許振基、王清海大哥，副監事長吳為康、洪培新、盧兆平、黃文成、王華龍、陳吉安大哥因事業發展，商務繁忙，無暇而懇辭，即分別榮升為名譽理事長及諮詢委員與常務理事，以候來日方長。監事長蔡萬里大哥轉戰在副理事長陣營，監事長職位由原副監事長李永民大哥擔任，既恰當又符合乃稱職，可謂作美於斯也。

當選為新屆副理事長楊大田、龔詩育、王海陽、蔡三順、郭輝煌、邱建雷、施純程、莊建龍、施良帛、許福星、郭偉超、蔡萬里、李文大哥；副監事長蔡建峰、李鴻銘、陳育琪、施文藝、蔡安順、王國榮、蔡維煌、林建新、施純亨、黃山蘆、李光平、施耽全、施性釗、陳文輝、董倫潤、陳增文

大哥均為埠中商界翹楚，華社精英，竹林總團棟樑中流砥柱，新老結合相輔以成，輝映彌堅。在任秘書長莊偉東大哥，一心為著竹林，以團為家，二十載青春時光付出，負重前行，貢獻卓越、圓融，堅辭以讓賢，知足知止，深明中庸大道。新屆秘書長蔡文派大哥慎小察微，通曉規則，經驗豐富，駕輕就熟秘書長職責。總務主任施丕雄大哥，財政主任龔民強大哥辦事認真，持穩重信誠，可謂稱職不作二選，得心應手可倚。

本總團於九月八日舉行加盟儀式，招才納賢，注入新生力量。新舊相成融洽，老中青三結合相得益彰，群英薈萃，勃勃生機，結合強有力的領導班子與團隊陣容，呈現一片欣欣向榮氣象。展示著竹林氣節高作派，忠心義氣，輝煌燦爛可期。其它職司待來日詳見各華報職員表。

本總團謹訂於二〇二五年十一月廿二日（星期六）下午六時，假座世紀海鮮酒家舉行第一百零三連一百零四屆理監事會職員就職典禮。

特邀本總團榮譽理事長施純賢大哥擔任大會主講。誠懇地邀請中國洪門致公黨省市委員會代表，二岸三地、海內外洪門界大哥、菲華僑社團體、洪總暨五屬、分團支部/社昆仲光臨指導，共襄慶典，藉以增輝添彩。

## 中正學院再創學校童軍史榮光 七名學子獲頒最高榮譽鷹級獎

菲律賓中正學院訊 2025年10月25日，菲律賓童軍總會舉行的莊嚴頒獎典禮上，本校七名優秀學子榮獲「鷹級童軍獎（Eagle Scout Award）」——此為童軍最高等級榮銜，彰顯他們在領導力、服務精神與堅毅品格方面的卓越成就。

新晉鷹級童軍名單如下：

陳金順 (Bienmar Kimson L. Ramirez)、陳基立 (Gerick Luis S. Tan)、林坤源 (Marvin V. Lim)、何錦城 (Niccollo Josef T. Gonzales)、蘇偉銘 (Riche Xhander D. So)、林龍飛 (Sean Carlo S. Lin)、留藝洋 (Shawn Nathan T. Lao)。鷹級童軍獎旨在表彰在社區服務、領導才能及個人成長方面表現傑出的青年。獲獎者須完成嚴格的勳章課程、擔任領導職務，並策劃執行一項具深遠影響力的社區服務計劃。

此項榮譽對本校而言尤具歷史意義。過去25年來，中正學院是大岷區唯一持續培育出鷹級童軍的華菲學校。自1979年以來，學校已累計培養出159名「童軍公民獎（Scout Citizen Award）」（老鷹級童軍獎前身）及「鷹級童軍獎」得主，充分體現本校長期以來對品格教育、公民責任與全人發展的堅定承諾，並將中華文化與菲律賓價值融入教育實踐之中。

這七名學子的成就，正是中正學院辦學使命的生動體現——不僅追求學術卓越，更致力培養具道德勇氣、踐行童軍誓詞與規律的未來領袖。他們以實際行動詮釋「對神明與國家盡責、對他人盡責、對自己盡責」的崇高理念，展現兼具誠信、關懷與責任感的新世代公民風範。

典禮後，葉啟明校長——其本人亦為數十年前就讀中正學院中學時的「童軍公民獎」得主——向新晉鷹級童軍致以祝賀與勉勵：

「你們邁向鷹級童軍獎的歷程，不僅是

個人的勝利，更是一份服務的傳承，榮耀了我們的學校、家庭與國家。身為曾經走過相同道路的人，我深知其中所需的紀律、犧牲與熱忱——你們的成就令我深感驕傲與感動。」

隨著中正學院持續將童軍活動作為課外教育的重要支柱，全校師生不僅慶賀這七名學子的榮耀，更視他們為後輩學子的學習典範。在此祝賀中正學院新一屆鷹級童軍——今日之領袖，明日之希望！

## 慶典活動更改啟示

尊敬的各友好社團代表、各界人士：

由於受超強颱風「鳳凰」影響，本會原定11月10日舉行的剪綵及慶典行程，現改為：

- 11月14日（星期五）上午10:00在本會會所舉行落成剪綵儀式。
- 當晚7:00假座東海皇宮舉行就職典禮！
- 因活動調整給各位帶來不便，謹向諸位賢達深表歉意，並感謝一路支持。

屆時，恭候光臨指導！

晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會 謹啟  
2025年11月9日



## 旅菲深滬同鄉會總會暨商會新屆就職 西園聯鄉總會會長柯順慶應邀就座主賓席

菲律賓晉江西園聯鄉總會、總商會訊：二零二五年十一月七日晚七時，旅菲深滬同鄉會總會假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立一百週年暨第九十三連九十四屆理監事會泊

慶典大會氣氛隆重，盛況空前，慶典活動取得圓滿成功。本會會長柯順慶，副會長賴建兵、呂振煉，郭家和，秘書長柯和順，總務主任呂飛虎，康樂主任呂思曉，理事柯阿

斗、何德謀多位領導應邀出席，會長柯順慶應邀就座主賓席。

圖為會長柯順慶就座主席臺及出席慶典的領導在會場合影留念。

